

ACHIZIȚIE DE PRODUSE pentru Proiectul "City Tree": "Sistem inteligent de filtrare și purificare a aerului în mediul urban prin intermediul bio-tehnologiei. Furnizare, instalare și montaj"

I.D.: 71131055

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI.pdf
- SECTIUNEA FORMULARE.doc
- MODEL CONTRACT FURNIZARE CITY TREE.pdf
- FisaDate_DF1153555.pdf
- DUAE_CERERE_183466.xml

Data publicarii	14.07.22	Coduri CPV	42514310-8
Termenul limita pentru depunere:	25.07.22	Pretul estimativ:	333.776,03 RON - 333.776,03 RON

Descriere: ACHIZIȚIE DE PRODUSE pentru Proiectul "City Tree": "Sistem inteligent de filtrare și purificare a aerului în mediul urban prin intermediul bio-tehnologiei. Furnizare, lucrări civile, instalare și montaj" Etapele implementării: Beneficiarul solicită ca în cadrul proiectului să fie parcurse cel puțin următoarele etape obligatorii, care vor fi finalizate cu livrabile ce vor fi acceptate de către beneficiar: -Analiza situației existente - se vor analiza amplasamentele propuse în prezenta documentație luând în considerare rezultatele măsurării calității aerului obținute de la senzorii de monitorizare a calității aerului instalați în municipiul Brașov și caracteristicile zonei studiate. În funcție de rezultatele obținute, dacă este cazul, furnizorul va analiza și alte amplasamente ținând cont de gradul de poluare din zona respectivă, iar apoi, împreună cu beneficiarul, se va stabili locația optimă pentru instalarea întregului ansamblu de purificare a aerului. -Livrare Proiect tehnic -Instalare sistem -Implementare și integrare servicii software -Instruire -Testare și Acceptanță -Punere în funcțiune Etapa de proiectare va cuprinde realizarea proiectului tehnic al întregii soluții, avizat în conformitate cu prevederile Legii, iar raportul de proiectare va fi aprobat de către comisia tehnică a Primăriei. Etapa de instalare va cuprinde: -Instalarea și configurarea soluției, cuprinzând toate componentele sistemului. -Instruirea personalului care va utiliza sistemul. -Teste de funcționalitate. -Rezolvarea tuturor disfuncționalităților înregistrate în cadrul testelor. -Sprijin pentru utilizarea inițială (asistență în operare) După finalizarea etapei de instalare, contractorul va încheia și etapa de instruire a utilizatorilor și a administratorilor de sistem, după care va acorda suport tehnic pentru tranziția în producție a noului sistem. Contractul de furnizare, instalare și punere în funcțiune se va desfășura respectând următoarele termene: -Analiza situației existente și elaborare Proiect tehnic - maxim 15 zile -Obținere Autorizații și Avize - conform termenelor legale în vigoare - în sarcina Beneficiarului Termen de livrare, instalare și punere în funcțiune în amplasamentul stabilit - 150 zile/5 luni de la emiterea ordinului de începere Numar zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor este de 8 zile. Autoritatea contractantă va răspunde la clarificări în a 5 -a zi înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.